
548

291
ある

ない

65％

35％

62

187

120

52

128
ほぼ毎日

（週に5回）

週に1回

月に1回

数か月に1回

年に1回

503

143

294

71

200 211

自家用車 電車 バス タクシー 自転車 徒歩

297

35%

417

50%

125

15%

鉄道を使うようになった

特に変わらない

分からない・無回答

174

147

25

52

駅周辺に

行く機会

用事がない

目的地や

自宅から

駅が遠い

運行本数

が少ない

その他

泉外旭川駅に関するアンケート調査結果

１ アンケート調査の概要

調査期間：令和5年2月13日から3月3日まで

調査手法：回答用紙の配布（配布先：近隣の町内会および商業施設・公共施設など）

秋田市ホームページへの回答フォームの設置

総回答数：839

２ 調査結果

Q1 泉外旭川駅を利用した

ことはありますか

Q2 泉外旭川駅の利用頻度はどの

くらいですか

Q3 駅が開業する前はどのような交通手段を

利用していましたか（複数回答可）

Q4 駅の開業によって交通手

段は変化しましたか

Q5 泉外旭川駅を利用しない理由はなんですか（複数回答可）

※Q1で「ある」と回答した方のみ

※Q1で「ない」と回答した方のみ

・バス停のほうが近い

・バスのほうが運賃が

安い

・バスのほうが便利

・駐車場がない

・自家用車のほうが使

い勝手がいい

など

23.4％

9.5％

21.9％

34.1％

11.3％

交通政策課

※Q1で「ある」と回答した方のみ


